

中纪委通报 79 起 违反中央八项规定精神问题 其中浙江 3 起

中央纪委监察部网站（2016 年 05 月 18 日）

日前，中央纪委通报了 79 起违反中央八项规定精神问题，其中浙江 3 起：

1. 嘉兴市秀洲区洪合镇良三村原党总支书记、股份经济合作社董事长李海明违规接受宴请等问题。李海明在任职期间，**违规接受宴请、收受礼品、参与娱乐活动**，受到党内严重警告处分。

2. 金华市金东区澧浦镇蒲塘村党支部书记王深法公款旅游问题。王深法**以外出考察的名义，带领村两委干部、办事处工作人员及部分家属等一行 16 人赴北京、天津旅游，其中 8 名村干部和 3 名办事处工作人员的旅游费用 2.673 万元以村干部误工工资名义报销支付**。王深法受到党内警告处分，全部费用由个人支付。

3. 台州市椒江区前所街道办事处副主任阮鹏违规收受礼卡问题。阮鹏**多次违规收受管理服务对象的礼卡**，共计人民币 5000 元。阮鹏受到党内警告处分，并折现上缴违纪款。

换届应考，力戒“四不”心态（节选）

《人民日报》（2016年05月10日）

今年是省市县乡换届之年，如何面对领导干部的进退留转，个人关心、组织关注、社会关切。在这个换届应考的关键时刻，“四不”心态亟待克服。

进者戒“不满”。作为进者，最缺的是树立归零心态。唯有不纠结、不彷徨、不埋怨，更加严格地要求自己，更加谦虚地努力学习，更加有力地肩负责任，才能立足新岗位、展现新作为。

退者戒“不为”。每到换届总会有一批干部从领导岗位上退下来，但有的干部产生等退心理，自知“年龄过杠、提拔无望”，该抓的工作不抓了，该管的事情不管了，做起了“撞钟和尚”；有的出现求稳心理，少数退二线的同志不愿负重、不敢担当、不再积极作为；有的存在躲闪心理，少数要退休的同志在大是大非面前态度暧昧，碰到原则问题不开口，当起了“老好人”。退者，还应站好最后一班岗，做到在其位谋其政。

留者戒“不服”。“留”是领导干部自我积淀的阶梯。作为留者，既得知足，更要感恩，不攀比、不松劲、不气馁，持之以恒、一以贯之地坚守本职，等待组织的下一次挑选。

转者戒“不愿”。“转”是领导干部丰富阅历的途径。换届中，将有不少干部平职交流到新的岗位，但每个人情况不同，心理预期也各不相同。作为转者，要理性看待转岗，珍惜机遇、迎接挑战，始终保持一种蓬勃朝气和昂扬锐气。

党纪处分条例告诉你，对这些饭局说“不”

中央纪委监察部网站 （ 2016 年 05 月 10 日 ）

新修订的《中国共产党纪律处分条例》今年 1 月 1 日正式施行，其中对公务宴请、接待等作了明确规定。广大党员特别是党员领导干部一定要严格遵守《条例》，对以下 6 类饭局说“不”。

1 党员领导干部违反有关规定组织、参加自发成立的老乡会、校友会、战友会等



2 接受可能影响公正执行公务的宴请



③ 违反有关规定出入私人会所



④ 违反有关规定组织、参加用公款支付的宴请



5 违反公务接待管理规定，超标准、超范围接待或者借机大吃大喝

这些都是一早上
空运过来的食材



6 在办理涉及群众事务时刁难群众、吃拿卡要的

领导，那件事情
您多费心了

